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KM 41,192 15
RUROVY PRIEPUST DN 1500

KM 42, 938 31

MOST NA D2 CEZ BEZMENNY POTOK
CEL. DLZKA 8,9 m

KM 42,979 31

RUROVY PRIEPUST DN 1200

KM 43,388 31
RUROVY PRIEPUST DN 1200

KM 44,028 31
MOST NAD D2 NA POLNEJ CESTE

CEL. DLZKA 64 m
KM 44,076 31

RUROVY PRIEPUST DN 1200

KM 44,734 31
RUROVY PRIEPUST DN 1200

KM 45,053 31
RUROVY PRIEPUST DN 1200

KM 45,426 31
MOST NAD D2 NA ST.C. 00239
CEL. DLZKA 65 m

KM 46,190 31
MOST NA D2 CEZ STUPAVSKY POTOK
CEL. DLZKA 6,8 m

KM 46,510 31
RUROVY PRIEPUST DN 1000

KM 47,342 31

MOST NAD D2

CEL. DLZKA 60,2 m

KM 47,476 00

ZELEZNICNY MOST NAD D2
CEL. DLZKA 66 m

KM 48,267 31
MOST NA D2 CEZ POTOK STUPAVKA
CEL. DLZKA 10,54 m

KM 48,810 01
MOST NAD D2 NA 8T.C.&.505
CEL. DLZKA 60 m
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